
ATA DA REUNIÃO DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA/ASSEMBLEIA 1 

DO  DEPARTAMENTO DE ODONTOPEDIATRIA E ORTODONTIA DA FACULDADE 2 

DE ODONTOLOGIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS REALIZADA 3 

EM 01 DE ABRIL DE 2015. Ao primeiro dia do mês de abril de 2015, às 12h45min, na 4 

sala 2930, do prédio da Faculdade de Odontologia, mediante prévia convocação, 5 

reuniu-se a Câmara/Assembleia do Departamento de Odontopediatria e Ortodontia da 6 

Faculdade de Odontologia da UFMG, sob a presidência da Sra. Chefe do OPO, Profª. 7 

Miriam Pimenta Parreira do Vale e a presença dos seguintes professores: Carolina de 8 

Castro Martins, Elizabeth Maria Bastos Lages, Fernanda de Morais Ferreira, Isabela 9 

Almeida Pordeus, José Ferreira Rocha Júnior, Júnia Maria Cheib Serra Negra, 10 

Leonardo Foresti Soares de Menezes, Patr“cia Maria Pereira de Araújo Zarzar, Saul 11 

Martins de Paiva e Sheyla Márcia Auad e a representante dos servidores técnico-12 

administrativos Sandra Helena da Silva. Deixaram de comparecer sem justificativa os 13 

professores Fernanda Bartolomeo Freire Maia. Com o quorum  atingido a Srª. Chefe 14 

Profª. Miriam Pimenta Parreira do Vale iniciou os trabalhos, para cumprir pauta única: 15 

01) Alteração da titulação e do perfil para os concursos públicos para professores 16 

Adjuntos do Departamento de Odontopediatria e Ortodontia – uma vaga para a área 17 

de Ortodontia e duas vagas para a área de Odontopediatria. A professora Miriam 18 

Pimenta Parreira do Vale cumprimentou a todos e deu in“cio a reunião. PONTO 19 

ÚNICO DA PAUTA: A professora Miriam informou que, ao entregar os documentos na 20 

CPPD para que providenciassem o edital e sua publicação, foi instru“da a alterar a 21 

titulação e o perfil dos candidatos para as duas áreas. Depois de várias sugestões dos 22 

membros da Câmara/Assembleia Departamental ficou definido que a titulação para a 23 

área de Ortodontia será Doutorado em Odontologia ou áreas afins  e o perfil será 24 

Graduação em Odontologia. Especialização em Ortodontia. O candidato deverá 25 

demonstrar experiência cl“nica em Ortodontia, experiência em ensino e pesquisa e 26 

potencial de liderança. A pesquisa será mensurada em termos efetivos de publicação 27 

de resultados . Para a área de Odontopediatria a titulação será Doutorado em 28 

Odontologia ou áreas afins  e o perfil será Graduação em Odontologia. 29 

Especialização ou Mestrado (área de concentração) ou Doutorado (área de 30 

concentração) em Odontopediatria. Deverá demonstrar experiência cl“nica em 31 

Odontopediatria, experiência em ensino e pesquisa e potencial de liderança. A 32 

pesquisa será mensurado em termos efetivos de resultados . Respeitando a pauta 33 

única, a chefe do OPO, Profa. Miriam Pimenta Parreira do Vale agradeceu a presença 34 

de todos e deu por encerrada a reunião e, para constar, eu, Elizabeth Maria Bastos 35 

Lages, Subchefe do Departamento de Odontopediatria e Ortodontia lavrei e assino a 36 



presente ata, que será colocada em discussão e votação na próxima reunião e, se 37 

aprovada, será subscrita pelos membros a ela presentes. Ata aprovada no dia 26 de 38 

maio de 2015. 39 
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